

气温下降外卖订单量翻番

不少外卖骑手饭店门口“抢单”

本报10月16日讯(记者 刘潇 贺莹莹) 16日,记者了解到,随着近几日天气渐冷,外卖餐饮服务进入旺季,商家接单量成倍增加,在一些饭店门口经常可以看到等待抢单的“骑士”送餐员。为了迎合降温天气,商家更加注重形式创新,外卖火锅等特色外卖的出现更是受到了市民欢迎。

“外面风大气温低,直接叫外卖,在单位就能吃上热乎乎的饭菜了。”在德城区天衢路一写字楼工作的刘女士说,天气越来越冷,实在不想中午再赶回家做饭吃饭,想在温暖的办公室解决午饭问题。

刘女士的话代表了不少上班族的心态,临近中午12点,在天衢路一家写字楼内,仅半小时内就有近十名外卖骑手赶着乘坐电梯送餐。“我是兼职做送餐员的,每到秋冬季节就进入送餐旺季,尤其是写字楼,有时候一

个单位就能要十份以上。”送餐员张先生称。

记者在多家外卖餐饮店了解到,不少老板表示一般天气变冷后订单会翻倍上涨。记者在德兴大道一家饭店门口看到,临近中午一点,仍有五六名身穿美团外卖的骑手排队在饭点门口。这些骑手聚集在这抢单,只为能在外卖高峰期就近多派送一些外卖订单。

不仅如此,面对火爆的外卖形势,为了在抢滩大战中脱颖而出,众多餐饮外卖商家更是摩拳擦掌,使尽浑身解数推出新品。自制小火锅、新品沸腾锅、砂锅蟹肉米线……“沸腾锅是店里的新品,天气一冷我们就推出了,让大家在上班时也能感受一下家里那种暖锅的味道。”德州学院一家沸腾锅商店的负责人告诉记者,沸腾锅一共推出了7种口味,得到一些外卖食客的热捧,目前,每天限定的100个沸腾

锅都会售罄。

同时,为迎合这种形势,各种营养外卖餐也趁机推出市场。沙拉工坊、蛙鱼工坊、超级外卖……新鲜的外卖形式也吸引了不少上班族的眼球。“具体的热量值和营养值都会标注得非常清楚,让更多的上班族可以营养用餐合理减肥”,一颗沙拉外卖专营店的负责告诉记者,每一份沙拉新品都对新鲜的蔬菜、水果、肉类、鱼类经过合理的膳食搭配,组成低脂营养餐,满足消费者每日维生素需求。

“天冷了,一颗柠檬送给暖心的你,希望你暖到心尖里;无论你在哪里,妈妈做的饭菜味道,我亲自给你送到……”各种暖心的寄语,温暖的小物品,将连同热乎乎的外卖一同送到你的手中。商家为了吸引顾客,除了在品质上下足了功夫,还打足了温情牌。

滥伐树木200余株

森林公安辗转千里将其抓获

本报10月16日讯(记者 刘潇 通讯员 陈婷婷) 今年6月份,犯罪嫌疑人王某在禹城境内滥伐树木200余株,后逃之夭夭。10月9日,禹城市森林公安局民警辗转千里,最终在浙江省宁波市奉化区将其抓获。

6月18日,犯罪嫌疑人王某在禹城市辛店南街滥伐树木200余株,涉嫌刑事犯罪。在禹城市森林公安干警到达现场后,王某以各种理由搪塞,拒不接受调查,并伙同不明事理的村民阻碍干警执行公务,造成王某逃离现场,后涉事村民因阻碍执行

公务被依法治安处罚。

王某畏罪潜逃后,该市森林公安局曾多次传唤其到案。为逃避法律制裁,其潜逃至浙江省宁波市奉化区的一个电子厂做起了装卸工人。该局在固定好相关证据后,展开了对王某的网上追逃工作。10月9日上午,王某被奉化区公安局西坞派出所民警抓获,禹城市森林公安局得到消息后,在德州市森林公安局工作人员的带领下,驱车一千二百余公里,迅速赶往该派出所办理交接手续。目前,犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留于德州市看守所。

一支“农民龙舟队”带火一个村

本报记者 路龙帅 通讯员 任楠 楚宝凯

国庆长假,陵城区丁庄镇“印象大薛庄”旅游景区挺红火:“垂钓七天乐”每天吸引垂钓者近200人,加上其他前来品尝农家鱼宴、到薛庄湿地游玩的游客,日均游客量突破千人,7天旅游收入超过30万元。这得益于当地农民组建的“印象大薛庄”龙舟队的带动和影响。龙舟队组建于2015年,屡获殊荣,已成为陵城群众体育运动和旅游的一张名片。



“大叔们,真厉害!”

龙舟运动是一项体能需求巨大的运动项目,尤其在赛前半个月的时间里,每天下午都要进行高强度训练,一个下午平均划15公里。手上磨出水泡,甚至屁股上都磨出疔子……常人难以想象的艰辛,这些平均年龄45岁的村民们却以惊人的毅力一一克服。

汗水的浇灌结出成功的果实。在2016年德州“京津冀鲁”龙舟邀请比赛中,这支平均年龄45周岁的“印象大薛庄”龙舟代表队成为本届比赛中的一匹“黑马”,分别获得了

200米和500米直道竞速两个项目第一名、第三名的好成绩。比赛结束后,年轻的对手向他们伸出大拇指,称赞道:大叔们,真厉害!

2017年4月,印象大薛庄代表队在德州第三届“京津冀鲁”龙舟邀请赛中再次获得冠军;今年7月份第四届“京津冀鲁”龙舟邀请赛暨德州市第八届全民健身运动会龙舟比赛擂鼓开赛,来自北京、天津、河北、山东的25支龙舟队共计400余名运动员参赛,印象大薛庄的“大叔们”又斩获亚军。

小龙舟荡起“体育+”

“大薛庄龙舟队起于水,兴于水,也激活了大薛庄社区的‘体育+旅游’。”社区支部书记薛长民说,“我们依托龙舟队在京津冀鲁的积极影响力和团结协作精神感召力,在印象大薛庄旅游风景区开发龙舟、皮划艇、赛艇等水上体育娱乐项目,面向京津冀鲁不断丰富景区旅游要素,增强旅游吸引力。”

目前,该社区举办了第三届休闲垂钓、龙舟、游泳节,尤其今年5月12日举办的第三届休闲垂钓节,共吸引来自北京、天津、内蒙古等八个省市的三百多名钓友参加。目前,薛庄湿地公园被

评为“国家2A级景区”,薛庄社区被评为“山东省旅游特色村”

借势龙舟赛聚集的人气,薛庄社区吸引山东爱尚生态旅游有限公司投资3.2亿人民币建设了“印象大薛庄”美丽乡村项目。该项目建成后,将形成特色乡村旅游创意文化交汇的观光、文化旅游、休闲度假、温泉养生、商贸交易、科技创意文化交流综合体。

“印象大薛庄”龙舟队起于水,缘于水

在陵城区“印象大薛庄”旅游景区,一艘“退役”的龙舟昂首静泊在景区的湖面上,仿佛时刻准备着再次被“唤醒”,满载划手,飞桨竞渡。“这艘购置于2015年的龙舟,是建队之初,两艘龙舟中的一艘。她见证了陵城区第一支农民龙舟队的成长,她更是大薛庄的图腾。”印象大薛庄龙舟队队长、鼓手薛洪天介绍说。

记者了解到薛庄社区位于陵城区丁庄镇西北部,水资源丰富,黄河故道淤积而成的湿地为各类植物、水鸟提供了良好的生态环境。鲁西北最大的人工湖也开始吸引外部眼光。

20世纪90年代中期,德州市体校依托万亩水面的仙人湖成立水上运动项目训练基地。后来该训练基地在2003年

“班师”德城锦绣川风景区,薛庄村与龙舟结下不解之缘。

薛洪天告诉记者,印象大薛庄龙舟队由两支船队组成,成员大部分为薛庄社区村民。他和村民薛春桥分别担任队长。两人早年间进入德州市打拼创业,如今已有自己的企业,龙舟、服装等装备也均为两人出资购置。龙舟队以“印象大薛庄”旅游景区冠名。